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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА.

      Целью образовательной программы ДЮЦ «Кадетское братство» является пробуждение и развитие у подрастающего поколения духовности, гражданственности, патриотизма, глубокого уважения к историческому прошлому России.

     Реализация данной программы позволит решить следующие задачи:

          - осуществление образовательного процесса в рамках нескольких дополнительных образовательных программ, соответствующих государственным образовательным стандартам;

     - обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья, творческого труда воспитанников. 

           - создание условий, для преодоления и исправления психофизических недостатков в развитии воспитанников, основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ,

гарантирующих охрану и укрепление здоровья обучающихся, для разностороннего развития личности, в том числе удовлетворения потребностей обучающихся в самообразовании и получении дополнительного образования, условий для подготовки к служению Отечества;

          - формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения содержания дополнительных образовательных программ, их адаптация к жизни в обществе;

          - воспитание у обучающихся гражданственности и любви к Родине, патриотизма, трудолюбия, чувства уважения к людям разных национальностей, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, семье, уважения к культурному и историческому наследию России, Краснодарского края, кубанским традициям.
      Образовательная  программа составлена в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании»  в редакции Федерального закона от 29.12.2012 года № 273 ФЗ; приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 29.08.2013г. № 1008, требований СанПиН 2014 года, и  Уставом ДЮЦ «Кадетское братство», от 10 февраля 2015 года, учебным планом  ДЮЦ «Кадетское братство».
УРОВЕНЬ ОБУЧЕНИЯ
 Образовательные  программы осуществляется  по  следующим направленностям:
1. Социально-педагогическая:
- Основы православной культуры.
- «Юный кадет» (подготовительная);

- «Юный кадет»;

- «Школа юнармейца»;

- «Будущий воин»;

- Кружок «Юный защитник»;
- ВПК;
- История кубанского казачества;

2. Художественная:
- Кружок «Радуга»;

- Декоративно – прикладное творчество.
3. Туристско-краеведческой:
- Юный турист;
- Казачий фольклор.

      Содержание обучения ведется на основе принципов, ориентирующих обучение на развитие нравственно и физически  здоровых личностей в соответствии с требованиями учебных планов и программ.

     Образовательная программа ориентирована на современные образовательные технологии: педагогику сотрудничества, групповые технологии, игровые технологии. Основными средствами обучения являются:
 - плановое занятие продолжительностью – 40 минут.
- педагогические воздействия преподавательского состава;

- массовые мероприятия военно-патриотического характера;

- соревнования и состязания по военно-прикладным видам спорта;

- мероприятия культурно-развлекательного и познавательного 

   характера;

     Продолжительность занятий в учебные дни – не более 3-х академических часов в день, в выходные и каникулярные дни – не более 4-х академических часов в день.
Формы проведения занятий:
- подгруппами;

- групповые;

- индивидуальные;

- всем составом.

Категория обучающихся – дети с 6 до 18 лет.

Группы одновозрастные. 

Численный состав учебной групп:

1 год обучения  не менее 12 человек;

2 год обучения  не менее 10 человек;

3 год обучения  не менее 8 человек;

Режим работы:
Самостоятельно  в соответствии с требованиями и регламентируются расписанием учебных занятий.  УДОД работает все дни недели по графику пятидневной учебной недели, в 2-е смены. Продолжительность учебного часа составляет 40 минут. Расписание занятий соответствует требованиям санитарных правил и норм.
Контроль деятельности по окончанию:  
1. классификационные соревнования;

2. концерт;
3. выставка.
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